
   
 

 

Die Stiftung Schloss Regensberg führt ein Sonderschulheim und eine 
Tagessonderschule Typus A, mit integrierter Sonderschule 15plus, ein Internat für 
Schüler*innen und Lernende, diverse Coachingformen und Angebote in der 
Berufsintegration sowie teilbetreute Wohnformen im Jugendwohnen. Wir betreuen 
Kinder, Jugendliche und junge Erwachsene mit Schwierigkeiten in der persönlichen 
und/oder sozialen Entwicklung sowie Beeinträchtigungen im Lern- und 
Leistungsvermögen. 

Hast du es satt zu kochen und allein zu essen? 

Auf unserem 800-jährigen Schloss tüfteln wir täglich daran, aus kreativen 
Zauberlehrlingen im Alter von 7 – 16 Jahren, das Beste herauszulocken. 

Zur Verstärkung unserer Wohngruppen-Teams suchen wir ab Sommer 2026 motivierte 

Praktikantinnen und Praktikanten (80-100%) 

Was du erwarten darfst 

• eine offene, innovative, humorvolle und tragfähige Unternehmenskultur 

• eine konstruktive Zusammenarbeit in einem interdisziplinären Team  

• viel Spielraum bei der Gestaltung der Aufgabenbewältigung 

• gut ausgestattete Infrastruktur in einem einzigartigen historischen Umfeld 

• fünf Ferienwochen sowie zusätzliche Kompensationsmöglichkeiten 

(Jahresarbeitszeitmodell)  

• Lohn: CHF 3‘580.- brutto bei 100% (13x) plus attraktive Zulagen für Abend-, 

Wochenend- und Feiertageinsätze 

• gute Erreichbarkeit mit ÖV (ca. 35 Minuten ab Zürich HB) 

 

Was du mitbringst 

• Du verfügst über eine abgeschlossene Erstausbildung oder Matura 

• Du hast Freude an der Arbeit mit Kindern und Jugendlichen  

• Du bist authentisch, kommunikativ, konflikt- und teamfähig 

• Du setzt dich für individuelle Lösungen ein 

• Du begegnest Herausforderungen humorvoll und arbeitest verantwortungsbewusst 

• Du bringst die Bereitschaft zu unregelmässigen Arbeitszeiten mit 

• Der Führerschein Kat. B ist von Vorteil  

 

Haben wir dein Interesse geweckt? 

Dann freuen wir uns auf deine Bewerbung mit den üblichen Unterlagen an: 
bewerbung@schlossregensberg.ch 
Für Fragen steht dir Yvonne Maric, Bereichsleiterin Kinder und Jugendliche unter der  
Telefonnummer 043 422 10 20 gerne zur Verfügung. 


